

Перечень помещений

Название кабинета	Оборудование и назначение
Кабинет заведующего	<p>В кабинете заведующего сформированы личные дела сотрудников и детей, посещающих ДОУ, приказы, инструкции, нормативно-правовая база. В сейфе хранятся трудовые книжки сотрудников и другие важные документы.</p> <p>Имеются шкафы для документов, рабочий стол, стулья, телефонный аппарат, монитор для видеонаблюдения.</p>
Методический кабинет	<p>Кабинет оборудован:</p> <ul style="list-style-type: none"> • книжными шкафами в которых концентрируются материалы по информационно-методическому обеспечению, нормативные документы, методическая и детская художественная литература, программно-методическое обеспечение, портфолио педагогов, периодические издания и картотеки к ним и др. • рабочими столами стульями для организации и проведения педсоветов, семинаров и других форм работы. – техническими средствами обучения(компьютер ноутбук, сканер, принтер, ксерокс, проектор, экран для проектора, фотоаппарат, телевизор музыкальный центр, подбор аудиотеки, диски познавательного характера <p>В кабинете оформлен информационный стенд «Методическая работа», где представлен план работы на текущий месяц, план проведения открытых мероприятий педагогами ДОУ, график мероприятий на год, контроль и анализ, педсоветы, семинары и др.</p> <p>Регулярно оформляются выставки (по годовому плану).</p>
Логопедический Кабинет	<p>Оснащение логопедического кабинета соответствует требованиям. Имеются пособия по обследованию речевого и общего развития детей, материал для развития внимания, памяти и логического мышления. В достаточном количестве имеются дидактические игры и материалы для формирования звукопроизношения, фонетического восприятия и звукового анализа и синтеза; а также для работы над обогащением словаря, формированию грамматического строя речи и развитию связной речи.</p> <p>В логопедическом кабинете имеется: магнитофон, зеркало</p>

	<p>для работы с детьми с лампой дополнительного освещения, зеркала для индивидуальной работы, комплект зондов, доска с магнитами, шкафы для пособий, кушетка, детские столы и стулья, письменный стол, раковина, ковер напольный.</p>
<p>Кабинет педагога-психолога</p>	<p>Оснащение кабинета педагога-психолога соответствует требованиям. Имеется материал для психолого-педагогического обследования; игровой материал; развивающие игры; магнитная доска; мебель (детские столы и стулья, шкаф для пособий, письменный стол, стулья, журнальный стол, кресла); компьютер, принтер; музыкальный центр.</p>
<p>Медицинский блок</p>	<p>Медицинский блок состоит из медицинского кабинета (осмотр детей, работа с документацией, рабочее место старшей медицинской сестры и врача), прививочного кабинета (проведение вакцинации), туалета.</p> <p>Медблок оснащен медицинским оборудованием и инвентарем в необходимом объеме, медикаменты приобретены в соответствии с утвержденным перечнем. Сроки годности и условия хранения соблюдены. В каждой группе имеется аптечка первой неотложной помощи.</p> <p>Оборудование медблока: письменный стол, стулья, шкаф канцелярский, шкаф для хранения медикаментов, манипуляционный столик (2), средства для оказания неотложной помощи, прививочный инструментарий, раковина, ведро с педальной крышкой, весы медицинские, ростомер, тонометр с детской манжеткой, фонендоскоп, биксы, жгут резиновый, пинцеты, термометры медицинские, ножницы, грелка резиновая, лотки, шпатели, кварцевая лампа, кушетка для осмотра детей, холодильник и др.</p> <p>В кабинете старшей медсестры в установленном порядке хранятся:</p> <ul style="list-style-type: none"> • медицинская документация в соответствии с номенклатурой дел; • медицинские карты детей (форма № 026/у-2000); • сертификаты о профилактических прививках детей (форма № 156/у-93); • личные медицинские книжки сотрудников. <p>Медицинский персонал выполняет просветительно-профилактическую работу: проводит индивидуальные беседы с родителями, воспитателями; систематически оформляются памятки и др.</p>

Музыкальный зал	<p>В музыкальном зале проводятся музыкальные занятия, театрализованные развлечения, праздники, творческие встречи с родителями, семейные праздники, различные мероприятия с педагогами детского сада и города.</p> <p>Для организации учебно-воспитательной работы в зале есть фортепиано, детские музыкальные инструменты (металлофоны большие, металлофоны малые, барабаны, бубны, дудочки, маракасы, маракасы детские «Веселые зверушки», свистульки деревянные, свистульки керамические, кастаньеты, трещотка круговая, бубенцы, рубеля и др.), музыкальный центр, различные пособия для занятий, наборы дисков для слушания музыки, для ритмических движений, для зарядки и спортивных занятий, для постановки танцев, для работы по программ , методическая литература, дидактические музыкальные игры, иллюстративный материал, кукольные театры «Колобок», «Теремок», «Кот петух и лиса», «Три поросенка» «Красная шапочка», «Петрушкин театр» и др., сказочные герои (игрушки), атрибуты для театрализованной деятельности (костюмы, шапочки, шляпки и т.д.),</p> <p>В зале имеются тематические панно, которые меняются в соответствии с праздниками, стол рабочий, детские стулья, стулья для взрослых.</p>
Физкультурный зал	<p>Для физкультурных занятий с детьми имеется разнообразное спортивное оборудование: гимнастические скамейки, маты, стойки для прыжков в высоту, гимнастические палки, скакалки, обручи, различные дорожки со следочками, дуги, тоннель «Перекажи поле» - детские тренажеры, шведская стенка, атрибуты для спортивных и подвижных игр.</p> <p>Также имеются мячи разных размеров, кубики, флажки, кегли и другой спортивный инвентарь. Все это находится в специальных корзинах и шкафах, предназначенных для физкультурного оборудования. Весь инвентарь поддерживается в хорошем рабочем состоянии.</p>
Бассейн	<p>Плавательная ванна (прямоугольная); дорожки с нескользящей поверхностью; стойки для хранения игрушек; раздевалка для раздевания); сушилки для волос, туалеты; душевые; аптечка спортивный инвентарь: ; плавательные доски; игрушки: надувные; круг спасательный; комплект: ласты, ; шапочки резиновые; очки для плавания; багор свисток; часы-секундомер.</p>

Кабинет завхоза	В кабинете имеются шкафы для хранения документации по финансово-хозяйственной деятельности, стол, стул.
Пищеблок	<p>Питание в ДОУ – сбалансированное, отвечающее физиологическим потребностям растущего детского организма, повышает устойчивость к различным неблагоприятным воздействиям, организовано с соблюдением санитарно-гигиенических требований.. Рациональное питание оказывает непосредственное влияние на жизнедеятельность, рост, состояние здоровья воспитанников. Имеется перспективное 10-дневное меню, в котором указаны раскладка, калорийность, содержание белков, жиров, углеводов, витаминов и минеральных веществ. К каждому блюду используются готовые технологические карты. Медицинская сестра ведёт ежедневный контроль за качеством питания, соблюдением графика выдачи пищи, правильным хранением продуктов, бракеражем.</p> <p>Питание в детском саду организовано в групповых комнатах.</p> <p>Пищеблок представлен следующими помещениями: горячий цех, раздаточная, цех первичной обработки овощей и моечная кухонной посуды, кладовая сухих продуктов, кладовая для овощей, помещения с холодильным оборудованием для хранения скоропортящихся продуктов.</p> <p>Пищеблок оборудован: электрической плитой, 2 мясорубками, вытяжкой, 4 холодильниками, 1 ванной, 2 моечными раковинами для мытья рук, посуды, 3 разделочными столами для сырой и готовой продукции, водонагревателем, стеллажами для посуды, столом для хранения хлеба, весами, необходимым набором разделочных досок и ножей. Всё оборудование промаркировано, в рабочем состоянии. В достаточном количестве посуды для приготовления пищи.</p>
Прачечная	<p>Имеются помещения для грязного и чистого белья. Постельное бельё, полотенца, шторы, кукольное бельё стирается согласно санитарно-эпидемиологическим требованиям. Оборудование: 1 ванна, 2 стиральных машины, стеллажи для хранения белья, шкаф, утюг, стол, стул. Постельное бельё, полотенца меняется согласно санитарно-гигиеническим требованиям.</p>
Кабинет кастелянши	Кабинет оборудован швейной машиной, столом, стулом, стеллажами для хранения белья, костюмов гладильная доска и др. В соответствии с требованиями норм и правил

	Сан ПиН в детском саду имеется по 3 комплекта постельного белья; на каждого ребенка, в достаточном количестве полотенец.
Групповые комнаты	Детская мебель (столы, стулья, шкафы для пособий и игрушек, полки), аптечка телевизор магнитофон; стол для игры с песком и водой; ширма, фланелеграф, магнитная доска; игрушки-персонажи, ролевые атрибуты; игровой уголок.
Спальное помещение	Кровати; шкафы; стол, стул.
Приемная	Детские шкафчики для одежды; банкетки, уголок для родителей.
Буфетная	Шкафы для хранения посуды, раковины для мытья посуды, посуда для приема пищи по количеству детей.
Умывальная комната	Отдельные раковины для детей и взрослых; ванная для мытья ног, шкафчики с ячейками для полотенец на каждого ребенка. отдельные туалеты для мальчиков и девочек; горшки на каждого ребенка (в группах раннего возраста); оборудование и материалы для детского хозяйственно-бытового труда (стирки, мытья).
Игровые площадки	Веранды горки; песочницы; скамейки; малые архитектурные формы; игровое оборудование цветники.
Спортивная площадка	Гимнастическое оборудование и спортивные снаряды, оборудование для подвижных игр, беговая дорожка баскетбольная стойка.